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 Protokół nr L/10
 z posiedzenia Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji

 w dniu 27 października 2010 r. 

Pięćdziesiąte posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji odbyło się dnia                  27 października 2010 r.
Rozpoczęło się  o godz. 09.00 i zakończyło się o godz. 10.00.

Skład ustawowy Rady Powiatu Gryfickiego liczy 19 radnych – na sesji obecnych było                  18 radnych. Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.    

W posiedzeniu uczestniczyli również: Wicestarosta Powiatu – Ireneusz Wojciechowicz,   Stanisław Hołubczak – Sekretarz Powiatu Gryfickiego, Skarbnik Powiatu                                – Grażyna  Obrębska - Starze, dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Czesława Miłosza w Gryficach – Stanisław Stolz, dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych         im. Wincentego Witosa w Płotach – Jadwiga  Wypijewska, dyrektor Wydziału Rolnictwa,       Leśnictwa i Ochrony Środowiska – Dariusz Żrółka, Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Gryficach – Edward Pruski, dyrektor Licem Ogólnokształcącego w        Gryficach- Jolanta Folwarska, dyrektor Wydziału Urbanistyki, Architektury i  Budownictwa – Dariusz Grochowicz, dyrektor Wydziału Edukacji - Halina Jabłońska, dyrektor               Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Gryficach  – Andrzej Olszak,       dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Trzebiatowie  - Renata Tracz, dyrektor Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Gryficach – Edmund   Woźniak,          Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Gryficach –Elżbieta Dembowska,                 p.o. dyrektora PUP w Gryficach – Beata Smoleńska, dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Gryficach – Marzena Pelc, Paweł Siatecki -Redaktor Naczelny „Trybuna Ludu”, Maria      Jakubowska „Gazeta Gryficka”.
Lista przybyłych gości stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
Pięćdziesiątą  sesję Rady Powiatu Gryfickiego otworzyła o godz. 09.00 Przewodnicząca   Rady - Renata Teresa Korek. Powitała zebranych, następnie na podstawie  listy obecności stwierdziła quorum.
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek zapytała o wnioski w sprawie                       zaproponowanego porządku obrad. 
Skarbnik Grażyna Obrębska-Starzec  poprosiła o wprowadzenie  autopoprawki do uchwały  w sprawie zmiany uchwały Nr XL/272/09 Rady Powiatu  Gryfickiego oraz zmian w         budżecie powiatu na 2010 rok.
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek wniosła o wprowadzenie autopoprawki do uchwały w sprawie zmiany  uchwały Nr XL/272/09 Rady Powiatu   Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2010 rok.

Radni nie mieli uwag, przy 18 głosach  „za” została wprowadzona autopoprawka do w/w projektu uchwały.

Przewodnicząca poddała pod głosowanie  porządek obrad L sesji Rady Powiatu.
W wyniku głosowania, jednomyślnie został przyjęty następujący porządek obrad.
1. Sprawy regulaminowe:

a) otwarcie posiedzenia,

b) stwierdzenie quorum,

c) przyjęcie  porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

2.  Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami.

3. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XL/272/09 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2010 rok.

4. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XLI/278/09 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 30 grudnia 2009 r.
5. Podjęcie uchwały Rady powiatu w sprawie wyrażenia zgody na realizację           projektu  współfinansowanego  ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „W przyszłość –przygotowani zawodowo” w ramach Działania 9.2 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013.

6. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w  sprawie powierzenia Gminie Brojce              wykonywania zadania w zakresie remontu chodników przy drodze powiatowej    położnej w Gminie Brojce.

7. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie współdziałania  między jednostkami samorządu terytorialnego przy realizacji zdania publicznego i wydzielenia na ten cel odpowiedniego majątku (Gryfice).

8. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie współdziałania między jednostkami   samorządu terytorialnego przy realizacji zadania publicznego i wydzielenia na ten cel  odpowiedniego majątku (Brojce).

9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie współdziałania między jednostkami samorządu terytorialnego przy realizacji zadania publicznego  i wydzielenia na ten cel odpowiedniego majątku (Płoty).
10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie współdziałania między jednostkami samorządu terytorialnego przy realizacji zadania publicznego  i wydzielenia na ten cel odpowiedniego majątku (Trzebiatów).

11. Interpelacje i zapytania radnych.
12. Informacje i komunikaty Przewodniczącej Rady.

13. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

14. Wolne wnioski.

15. Zakończenia posiedzenia.
Ad 2.

Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami.
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek zapytała radnych czy mają pytania do       sprawozdania z prac Zarządu Powiatu między sesjami.
Radni nie mieli uwag.
W związku z brakiem pytań, powyższe sprawozdanie zostało przyjęte jednomyślnie.
Ad 3)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XL/272/09 Rady     Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2010 rok.

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.
Radni nie mieli uwag.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała Nr L/341/10 w sprawie zmiany uchwały Nr XL/272/09 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie   powiatu na 2010 rok, która stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
Ad 4)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XLI/278/09 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 30 grudnia 2009 r.

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.
Radni nie mieli uwag.
Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała Nr L/342/ w sprawie zmiany uchwały Nr XLI/278/09 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 30 grudnia 2009 r,  która      stanowi załącznik nr 5 do protokołu.
Ad 5)
Podjęcie uchwały Rady powiatu w sprawie wyrażenia zgody na realizację              projektu  współfinansowanego  ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „W przyszłość – przygotowani zawodowo” w ramach Działania 9.2 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013.
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.
Radni nie mieli uwag.
Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała Nr L/343/10 w sprawie            wyrażenia zgody na realizację  projektu  współfinansowanego  ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „W przyszłość – przygotowani zawodowo” w ramach       Działania 9.2 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013, która stanowi załącznik Nr 6 do protokołu.
Ad 6)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia Gminie Brojce                 wykonywania zadania w zakresie remontu chodników przy drodze powiatowej    położnej w Gminie Brojce.
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.
Radni nie mieli uwag.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała Nr L/344/10 w  sprawie       powierzenia Gminie Brojce wykonywania zadania w zakresie remontu chodników przy drodze powiatowej położnej w Gminie Brojce, która stanowi załącznik                            Nr 7 do protokołu.
Ad.7)

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie współdziałania  między jednostkami samorządu terytorialnego przy realizacji zdania publicznego i wydzielenia na ten cel odpowiedniego majątku (Gryfice).

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.
Radni nie mieli uwag.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała Nr L/345/10 w sprawie       współdziałania  między jednostkami samorządu terytorialnego przy realizacji zdania publicznego i wydzielenia na ten cel odpowiedniego majątku (Gryfice), która stanowi      załącznik Nr 8 do protokołu.
 Ad 8)

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie współdziałania między jednostkami    samorządu terytorialnego przy realizacji zadania publicznego i wydzielenia na ten cel  odpowiedniego majątku (Brojce).

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.
Radni nie mieli uwag.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała Nr L/346/10 w sprawie    współdziałania między jednostkami  samorządu  terytorialnego przy realizacji zadania publicznego i wydzielenia na ten cel  odpowiedniego majątku (Brojce), która stanowi  załącznik Nr 9 do protokołu.

Ad. 9)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie współdziałania między jednostkami    samorządu terytorialnego przy realizacji zadania publicznego  i wydzielenia na ten cel odpowiedniego majątku (Płoty).
 Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

 W punkcie tym radni nie zabrali głosu.

 Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała Nr L/347/10 w sprawie    współdziałania między jednostkami  samorządu terytorialnego przy realizacji zadania   publicznego  i wydzielenia na ten cel odpowiedniego majątku (Płoty), która stanowi         załącznik Nr 10  do protokołu.
 Ad. 10)
 Podjecie uchwały Rady Powiatu w sprawie współdziałania między jednostkami   samorządu terytorialnego przy realizacji zadania publicznego  i wydzielenia na ten cel odpowiedniego majątku (Trzebiatów).
 Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.
 W punkcie tym radni nie zabrali głosu.
 Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
 W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała Nr L/348/10 w sprawie    współdziałania między jednostkami  samorządu terytorialnego przy realizacji zadania  publicznego  i wydzielenia na ten cel odpowiedniego majątku (Trzebiatów), która stanowi załącznik Nr 11 do protokołu.
     Ad 11)
     Interpelacje i zapytania radnych.
Radny Sławomir Sidor prosił o wyjaśnienie zapisu –  „ zmniejsza się plan dochodów Powiatu Gryfickiego w dziale- transport i łączność, rozdziale – drogi publiczne powiatowe, o kwotę 956.657 zł, które przeznaczone były na realizację inwestycji  „poprawa płynności                    i bezpieczeństwa ruchu drogowego na terenie miasta Gryfice, poprzez przebudowę dróg powiatowych – ul. 3-Maja, ul. Ks. St. Ruta, ul. Sienkiewicza oraz ul. Podwiejska”.
Skarbnik Powiatu Grażyna Obrębska-Starzec wyjaśniła, że zapis się zmienił ponieważ       wartość zadania  się zmieniła po przetargu.
Radny Kazimierz Łaszewski zwrócił się do radnych z  prośbą w rozwiązaniu  problemu zbyt wczesnego wyłączania oświetlenia  miasta Gryfice. 

 Ad 12)

 Informacje i komunikaty Przewodniczącej Rady.

 Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek podziękowała gościom za przybycie na              L posiedzenie sesji Rady Powiatu. Zachęciła gości do wzięcia udziału w uroczystości    otwarcia alejki zakochanych przy ul. Różanej w Rewalu.
 Ad 13)

 Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

 W punkcie tym radni nie zabrali głosu.
Ad 14)

Wolne wnioski.
W punkcie tym nie było pytań.
Ad 15)
Zakończenie posiedzenia.
 W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek    zamknęła  L posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji o godz. 10.00.
Protokół sporządziła                                                                   Przewodnicząca Rady Powiatu 
Justyna Roszyk
                                                                                                           Renata Teresa Korek
Gryfice, 27.10.2010 r.
Załączniki:
 Nr 1 - Lista obecności radnych,
 Nr 2 –porządek obrad,

 Nr 3 - Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XL/272/09 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2010 rok.
Nr 4-  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XLI/278/09 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 30 grudnia 2009 r.
Nr 5-  Podjęcie uchwały Rady powiatu w sprawie wyrażenia zgody na realizację  projektu  współfinansowanego  ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „W przyszłość –przygotowani zawodowo” w ramach Działania 9.2 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013.
Nr 6-  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w  sprawie powierzenia Gminie Brojce wykonywania zadania w zakresie remontu chodników przy drodze powiatowej położnej w Gminie Brojce.
Nr 7-  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie współdziałania  między jednostkami samorządu terytorialnego przy realizacji zdania publicznego i wydzielenia na ten cel odpowiedniego majątku (Gryfice).
Nr 8 - Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie współdziałania między jednostkami   samorządu terytorialnego przy realizacji zadania publicznego i wydzielenia na ten cel  odpowiedniego majątku (Brojce).
Nr 9-Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie współdziałania między jednostkami samorządu terytorialnego przy realizacji zadania publicznego  i wydzielenia na ten cel odpowiedniego majątku (Płoty).
Nr 10-Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie współdziałania między jednostkami samorządu terytorialnego przy realizacji zadania publicznego  i wydzielenia na ten cel odpowiedniego majątku (Trzebiatów).

Uwagi do protokołu:

......................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................

Protokół przyjęto na posiedzeniu w dniu ........................................................... .

